
Nombre: ______________________       

Restar para dar cambio

       Espacio de trabajar
1.  Francisca va al supermercado y gasta

$31.79.  Ella le paga al cajero con un billete de 
cincuenta dólares.  ¿Cuál será su cambio?

Solución: ______________

2.  Arturo compra la cena para sus amigos.  La cuenta
es $16.23.  Él le da al camarero un billete de
veinte dólares.  ¿Cuánto cambio va a traerle 
el camarero?

Solución: ______________

3.  D.W. está en un partido de béisbol y compra una bolsa
de palomitas que cuesta 98 centavos.  Él le da al cajero
un billete de cinco dólares.  ¿Cuál será su cambio?

Solución: ______________

  UN RETO:   

Brian compra dos trozos de dulces.  Cada trozo de
dulce cuesta un dólar y doce centavos.  Si él le da
al cajero un billete de diez dólares, ¿cuál será 
su cambio?

Solución: ______________
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CLAVE DE RESPUESTAS

Restar para dar cambio

       Espacio de trabajar
1.  Francisca va al supermercado y gasta

$31.79.  Ella le paga al cajero con un billete de 
cincuenta dólares.  ¿Cuál será su cambio?

Solución: $18.21

2.  Arturo compra la cena para sus amigos.  La cuenta
es $16.23.  Él le da al camarero un billete de
veinte dólares.  ¿Cuánto cambio va a traerle 
el camarero?

Solución: $3.77

3.  D.W. está en un partido de béisbol y compra una bolsa
de palomitas que cuesta 98 centavos.  Él le da al cajero
un billete de cinco dólares.  ¿Cuál será su cambio?

Solución: $4.02

  UN RETO:   

Brian compra dos trozos de dulces.  Cada trozo de
dulce cuesta un dólar y doce centavos.  Si él le da
al cajero un billete de diez dólares, ¿cuál será 
su cambio?

Solución: $7.76
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